
Витяг з протоколу № 8  

засідання науково-методичної комісії 

спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища» 

від 19.04.2023 р. 

Присутні: 

Члени НМКС: 

зав. каф. ТЗНС та ОП, д.т.н., проф. Ткаченко Т.М. – голова НМКС, 

доцент кафедри, к.т.н., доц. Василенко Л.О., 

доцент кафедри к.т.н., доц. Березницька Ю.О.,  

доцент кафедри к.т.н., доц. Кравченко М.В. 

Запрошені: 

професор кафедри, д.т.н., проф. Кривомаз Т.І., 

професор кафедри, д.т.н., проф. Волошкіна О.С., 

доцент кафедри, к.т.н., доц. Негрій Т.О., 

доцент кафедри, к.т.н. доц. Котовенко О.А.,   

доцент кафедри, к.т.н. доц. Клімова І.В., 

ст. викл. Мірошниченко О.Ю. 

 

Разом – 4 члени НМКС та 6 викладачів кафедри ТЗНС та ОП. 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Інформацію від голови НМК Ткаченко Т.М. щодо розширення кола 

стейкхолдерів ОПП спеціальності 183 «ТЗНС» й розвитку спільних наукових 

проєктів. 

2. Голову НМК Ткаченко Т.М. щодо перегляду та оновлення Каталогу 

вибіркових компонент ОПП «ТЗНС» спеціальності «Технології захисту 

навколишнього середовища» з метою відповідності потребам, очікуванням та 

пріоритетам зацікавлених сторін. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Василенко Л.О. стосовно розширення кола стейкхолдерів освітньо-

професійної програми (ОПП) спеціальності 183 «ТЗНС», що передбачає 

включення нових учасників, таких як індустріальні підприємства, наукові 

установи та організації, а також студенти та випускники програми. 

Наголошено, що це сприятиме поглибленню співпраці між університетом і 

промисловим сектором, стимулюванню обміну знаннями та ресурсами, 



спільному проведенню наукових досліджень та проєктів, що сприяють 

подальшому розвитку галузі та підготовці кваліфікованих фахівців у цій 

області. 

3. Кривомаз Т.М., Волошкіну О.С. щодо перегляду та оновлення 

Каталогу вибіркових компонент ОПП «ТЗНС» спеціальності «Технології 

захисту навколишнього середовища» з метою забезпечення відповідності 

програми потребам, очікуванням та пріоритетам всіх зацікавлених сторін, 

зокрема студентів, викладачів, роботодавців та ринку праці. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Залучити нових стейкхолдерів до процесу розвитку освітньо-професійної 

програми (ОПП) спеціальності 183 «ТЗНС» з метою спільного виконання 

наукових проєктів. Ця ініціатива спрямована на збільшення кола учасників, 

які беруть активну участь у плануванні та реалізації наукових досліджень, 

спільних проектів та інноваційних розвитку в рамках спеціальності. Це 

стимулюватиме взаємодію між університетом, науковими організаціями, 

промисловими підприємствами та іншими зацікавленими сторонами, що 

сприятиме вдосконаленню програми, внесенню новаторських рішень та 

розширенню можливостей для студентів та випускників. 

2. Проаналізувати і розширити перелік вибіркових дисциплін Каталогу 

вибіркових компонент для спеціальності 183 «ТЗНС» з метою збагачення 

навчальної програми шляхом додавання нових дисциплін, які відповідають 

актуальним вимогам та потребам студентів, а також враховують сучасні 

тенденції та розвиток галузі. 

 

 

Голова НМКС, 

д.т.н., професор Т.М. Ткаченко 
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